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Valószínűleg minden önkormányzati vezető – tisztségvise-
lő és képviselő – „szolgáló” életében, munkájában előfor-
dulnak pillanatok, amikor egy-egy döntés során nagyon 
nehéz helyzetbe kerül. Olyan esetek, amikor nem jó és 
legjobb lehetőségek közül lehet választania, hanem a leg-
kevésbé rossz megoldást kell megtalálnia. Most a 
jászladányi képviselők életében is bekövetkezett egy ilyen 
dilemma. Nyakunkon ugyanis a szeptember vége, közeleg 
a Ladány Napjának, településünk legnagyobb önkormány-
zati szervezésű rendezvényének megszokott időpontja, és 
még mindig nem állt össze a kép, hogy miként is tervez-
zünk – hiszen a COVID-fenyegetés itt van az életünkben. 
Amit ma eldöntünk, azt nem fogja-e vajon majd mindenes-
től felforgatni, esetleg eltörölni a járvány újabb, immár 
negyedik hulláma? Először azt kellett eldöntenünk, hogy 
egyáltalán legyen-e idén Ladány napja, vagy ne. Nem egy-
szerű kérdés ez, hiszen a szervezést már hónapokkal előbb 
el kell kezdeni: megteremteni a technikai feltételeket, 
programot egyeztetni a közreműködőkkel, lekötni a fellé-
pő művészeket, meghívni a vendégeket, és így tovább. 
Mindezeknek akár – egy rossz döntés esetén – nemcsak 
morális, de súlyos anyagi, pénzügyi következményei is le-
hetnek. A dolgok jelen állása szerint: lesz Ladány Napja, 
hacsak…De erről most inkább ne beszéljünk, bízzunk az 
égiek segítségében, és persze az egészségügyi intézkedé-
sek hatékonyságában. (Bízz Istenben, és tartsd szárazon a 
puskaport – mondta évszázadokkal ezelőtt az angol polgári 
forradalom vezére, Oliver Cromwell. Nos, valahogy így…) 
Képviselő-testületünk, ahogy mondani szokás, bevállalta a 
kockázatokat – igyekezve persze, hogy rögtön a legkisebb-
re is csökkentse azokat – és már folyik a szervezés. Nem 
volt könnyű kimondanunk már azt sem, hogy igen, legyen. 
Úgy gondoltuk azonban, hogy a ladányiaknak ilyen körül-
mények között is szükségük van egy napra, amikor együtt 
szórakozhatnak, és szellemileg lelazulhatnak, kipihenve a 
hétköznapok fáradalmait. Én magam, személy szerint is így 
gondolom ezt. El kellett persze azt is dönteni, hogy egyna-
pos legyen-e a rendezvény, vagy hívjuk meg idén is a test-
vértelepüléseink képviselőit, a határokon túl élő nemzet-
testvéreinket? A világjárvány ugyanis alaposan átírta, meg-
nehezítette az országok közötti átjárás szabályait is. Rá-
adásul, nem tudjuk azt sem, hogy az a bizonyos – szakem-
berek által egybehangzóan beharangozott – negyedik hul-
lám majd mikor jön, milyen lesz, és mennyit nehezít to-
vább ezeken a szabályokon is. Fájó szívvel tudtunk volna 
csak lemondani erről a találkozásról – a 
„Testvértelepülések Napjáról” – és nem is tettük ezt. Vár-
juk a küldöttségeket, Erdélyből, a Délvidékről és a Felvi-
dékről is, hogy velük tölthessük együtt a „Ladány Napja” 
előtti pénteket. A szokott szeretetben, egymást megtisz-
telve. Azt tehát eldöntöttük, hogy szeptember 25-én – a 
hónap utolsó szombatján –, a dolgok mai állása szerint, 
legyen Ladány Napja, a szokott helyszíneken, a település 
központjában. Döntöttünk a Testvértelepülések Napja 
megszervezéséről is. De vajon hogyan tervezzünk? Mit 

szabad majd, és mit nem? A jelenleg érvényben lévő sza-
bályok szerint – amelyek most megszabják a mi tervező-
munkánk kereteit is –, 5000 főt meghaladó lakosságszámú 
település esetén, amilyen Jászladány, védettségi igazol-
vány nélkül maximum 500 főig látogathatók a nyilvános 
rendezvények. Gondoljuk csak végig: Ladány Napján csak a 
főzőverseny 40 tíztagú csapata majdnem kitölti ezt a lét-
számot, nem beszélve a koncertek több ezres közönségé-
ről. 500 fő feletti látogatói létszám esetén viszont védett-
ségi igazolványt kell kérnünk a belépéshez. Na, ezt hogy 
csináljuk, hogy mindenkinek jó legyen?! Ha csak korláto-
zott résztvevőszámra tervezünk, az méltánytalan a kimara-
dókkal szemben. Egyébként is: ki fogja kiválasztani, hogy ki 
mehet be a rendezvényre, és ki nem? Marad a védettségi 
igazolvány – a beoltottság – előírása a részvételhez, ekkor 
viszont azok járnak rosszul, akik ilyen, vagy olyan okok mi-
att, nem oltatták be magukat. Ráadásul, ez a megoldás 
felvet egy csomó többlet szervezési kérdést is: hogyan zár-
juk le a területet, hogy lesz a beengedés és így tovább. 
Ezért mondtam, hogy ebben a helyzetben most nincs, nem 
volt teljesen jó döntés. A jelen állás szerint tehát lesz 
Ladány Napja, és lesz testvértelepülések találkozója is, 
szeptember 24-25-én, de, hogy pontosan milyen, az még 
nem állt össze teljesen. Magam, személy szerint, hajlok 
arra, hogy védettségi igazolványhoz kössük a rendezvénye-
ken való részvételt. Ennek oka az, hogy így lehet jelen, így 
szórakozhat ott a legtöbb ladányi lakos, és így lesz a legki-
sebb a járványügyi kockázat is. Tudom, s jó előre mondom, 
hogy lesznek majd elégedetlenek, lesznek a döntést kriti-
zálók. Tőlük azt kérem, hogy legyenek türelmesek, hiszen a 
többség így – remélhetőleg – jól szórakozhat majd, szep-
tember 24-25-én. A most még beoltatlanoknak pedig azt 
mondom: előttük is nyitva a lehetőség, hiszen az oltás fo-
lyamatosan zajlik Magyarországon, számukra is nyitva hát 
az út. Amennyiben a védettség megkövetelését választa-
nánk, a lépés egyáltalán nem számítana egyedinek. Egyre 
több európai országban is egyre több (részvételi, belépési) 
jogosultságot kötnek már a védettséghez, az állampolgá-
rok egészségének védelme érdekében. Ha Ladány Napja 
dolgában mi is így döntünk, tulajdonképpen a többség ér-
dekében cselekszünk. Egyébként pedig: bízzunk Istenben – 
de tartsuk szárazon a puskaport, és készüljünk fel minden 
eshetőségre! 

Bertalanné Drávucz Katalin 
polgármester 

Ladány Napja ’21 
Polgármester tollából 

FOGADÓÓRÁK! 
Értesítjük a lakosságot,  

hogy a polgármester vagy az alpolgármester  
minden hétfőn 9-11 óráig tart fogadóórát.  
A polgármestert vagy az alpolgármestert  

a fogadóóra keretében a 
 06-57 / 817-951 telefonszámon érheti el. 
Megértésüket tisztelettel megköszönjük! 
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Településünk haladásáért dolgoznak 

2021. augusztus 19-én, csütörtökön újra ünnepelni gyűl-
tünk össze. A 2021-es évben, hasonlóan az azt megelőző-
höz, a koronavírus-járvány miatt meghozott korlátozó in-
tézkedések nem adtak lehetőséget arra, hogy a települé-
sen működő intézményekben dolgozókat köszönthessék, 
illetve ehhez szervesen kapcsolódó Jászladány közszolgála-
táért-díjak sem kerültek kiosztásra. Tavaly ilyenkor, Szent 
István ünnepéhez kapcsolódott ezen elismerések átadása, 
így ebben az esztendőben is ekkor köszöntötték a munká-
jukat hosszú ideje odaadással és lelkiismeretesen végző 
dolgozókat. A délután három órakor kezdődő ünnepségre 
meghívottakat a Sarlós Boldogasszony Templomba várták, 
ahol elsőként, jó házigazdaként, főtisztelendő Strahl Péter 
atya köszöntötte a megjelenteket, majd Fejes Katica mu-
tatta meg tehetségét, és hangja éteri magasságokban zen-
gett. Erre a napra Torda Ferenc vállalta magára a műsor 
vezetését és a művész után Pócs János Országgyűlési Kép-
viselő Urat szólította, hogy köszöntse a nap ünnepeltjeit, 
majd újra Katica és kísérője varázsolta el az őket hallgató-
kat. Ezt követte Bertalanné Drávucz Katalin Polgármester 
Asszony beszéde, majd a díjazottak köszöntésével és mél-
tatásával folytatódott az esemény. 2021-ben hatan bizo-
nyultak méltónak, hogy átvegyék Jászladány Nagyközségi 
Önkormányzat Képviselő-testületének határozata alapján 
a „Jászladány Közszolgálatért-díjat”, amely mellé a hölgyek 
egy csokor virágot, míg az egyetlen férfi díjazott egy palack 
finom bort vehetett át. 2021-ben hat területen ítélték oda 
a „Jászladány Közszolgálatáért - díjakat”.  

   
Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola közössége 

A Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola a jelenlegi for-
májában 1977 óta működik. Az intézmény fenntartója a 
Jászberényi Tankerületi Központ, az iskola Móra Ferenc 
nevét 2004-ben vette fel. Az intézmény az oktatás mellett 
biztosítja a napközi otthonos ellátást és a szociális gyer-
mekétkeztetést is. Az iskola humánerőforrásait tekintve 
elmondható, hogy az intézmény évek óta küzd pedagó-
gushiánnyal. A pedagógusok az oktatás mellett a nevelés-
re is nagy gondot fordítanak, folyamatos nevelőtestületi 
és egyéni képzéseken vesznek részt, hogy módszertani 
felkészültségük naprakész legyen. Mindig, mindenben 
lehet rájuk számítani. A munkájuk fontos részének tekin-

tik, hogy a lemaradókat, a problémával küzdőket segítsék 
a felzárkóztatásban, beilleszkedésben, de ugyanolyan fon-
tosnak tekintik, hogy a valamilyen területen tehetséget 
mutató gyerekeknek lehetőséget biztosítsanak a további 
fejlődésre. Az iskola nyitott szemléletű, gyermek- és em-
berközpontú, ahol az emberi értékek minél teljesebb ki-
bontakoztatása a cél. A tanórán kívüli tevékenységek so-
rán nagy hangsúlyt kapnak a hagyományőrző rendezvé-
nyek, projektnapok, amelyek az összetartozást, a szabad-
idő hasznos eltöltését, valamint a helyi értékek bemutatá-
sát is szolgálják. Annak ellenére, hogy a gyermekek között 
igen magas a hátrányos és halmozottan hátrányos helyze-
tű tanulók aránya, szaktantárgyi versenyeken, települési 
programokon műsoraikkal rendszeresen részt vesznek. 
Oktató munkájukat az igényesség és maximális szakmai 
alázat jellemzi. Nélkülözhetetlen számukra az esztétikus 
tanulói környezet kialakítása és védelme. Kreativitásukkal, 
a részletek kidolgozásával számtalanszor újítják, dekorál-
ják az Iskola belső tereit. Céljuk, hogy az épület minél ott-
honosabb legyen, minden nevelő kialakítja az osztályter-
me arculatát, saját színvilágát, dekorációját. Igyekeznek a 
tanulókra gyakorolt pozitív hatásait ennek is megmutatni. 
Az intézmény valamennyi dolgozójának alapvető jellem-
zője a hivatástudat, szakmaszeretet, következetesség, 
igényesség, pontosság, közösségért érzett felelősség. Tu-
dásuk, terhelhetőségük, szervezőkészségük példaértékű.  

   
Baginé Orosz Gabriella 

1960-ban született. 
T ő s g y ö k e r e s 
jászladányiként a 
településen járt álta-
lános iskolába. Kö-
zépiskolai tanulmá-
nyait Szolnokon, a 
Vásárhelyi Pál Köz-
gazdasági Szakkö-
zépiskolában végez-
te, 1979-ben érett-
ségizett. Első mun-
kahelye a Szolnoki 
Járási Földhivatal 
1979-től kezdődően. 
1980-ban kötött há-
zasságot Miklóssal. 2 
gyermekük született 

1981-benMónika és 1987-ben Ágnes. A Jászladányi Polgár-
mesteri Hivatalban 1987-től dolgozik. Tanult, képezte ma-
gát. Anyakönyvvezetői szakvizsgát tett, később elvégezte 
az Ingatlanközvetítő és értékbecslő tanfolyamot. Nem oko-
zott nehézséget számára a bevezetésre kerülő elektroni-
kus anyakönyvi rendszer elsajátítása sem. Munkája sokré-
tű, összetett. Anyakönyvvezetői munkája során sok ifjú 
párt adott össze és névadót tartott. Talán nincs is olyan 
család, akit nem ismer. A választások során évekig a Szava-

Akikre büszkék vagyunk 
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zatszámláló Bizottság mellett jegyzőkönyvvezetőként, 
majd a Helyi Választási Iroda tagjaként látta el feladatait. 
Munkatársaival jó kapcsolatot alakított ki. Tiszteletben 
tartja mások véleményét, közvetlen, jó humorú, együtt-
működő kolléga. A közösségi munkája kiváló. Évek óta főz 
a helyi  rendezvényeken és munkatársakkal együtt képvi-
seli településünket a Világtalálkozók  színhelyén megren-
dezésre kerülő főzőversenyeken. Jó szervezőkészséggel 
rendelkezik, ötleteivel, munkájával segít a településünkön 
megrendezésre kerülő eseményeken, úgy, mint: a 
Jászladányon megrendezésre került XXIII. Jász Világtalálko-
zó, Ladány Napja, Jász - Piknik, Erzsébet-Katalin Bál, Ha-
gyományőrző Disznóvágás, Jótékonysági-Kutyabál. A kö-
zösségért végzett munkája elismeréséül érdemes 
Jászladány Közszolgálatáért-díjra. 

   
Táncos Zoltánné 

4 gyermekes család-
ban 3. gyermekként 
s z ü l e t e t t : 
1 9 6 2 . 0 6 . 2 6 . - á n .  
Édesapja darukeze-
lőként dolgozott, 
édesanyja háztartás-
beli volt. Szeretet-
ben és megértésben 
nevelték 4 gyerme-
küket. 1983.10.01. 
kötött házasságot 
Táncos Zoltánnal. A 
házasságból két 
gyermekük született 
Szilvia és Tamás. 
Általános iskolai ta-
nulmányai befejezé-

se után a Minta Női szabó Szövetkezetnél kezdett dolgoz-
ni, mint betanított varrónő. Lánya születése után 20 évig 
otthon dolgozott: gyermekeket nevelte, hagymáztak, álla-
tokat tartottak. 2004.06.30-án a Budakalászi Gimnázium 
Jászladányi Tagozatán leérettségizett. 2005 februárjában 

került a Napközi konyhára dolgozni közhasznúként, 2005 
novemberétől kinevezett dolgozó lett. 2007.10.20-án sike-
res szakácsvizsgát tett,ezt követően ő lett a konyha fősza-
kácsa. 2019 decemberében megszületett első unokája 

Adél. Azóta férjével gyakorló, boldog nagyszülők. Hivatás-
tudata, a mindennapi munkájában példaértékű. Nagy 
hangsúlyt fektet a konyhán való előírások betartására. Szí-
vesen kipróbál és alkalmaz újszerű eljárásokat, új techno-
lógiákat. Szakmai ismereteivel segíti munkatársait. Munka-
társaival közvetlen, kölcsönös megbecsülésen, segítőkész-
ségen alapuló kapcsolatot alakított ki. A települési rendez-
vények alkalmával szívesen vállal feladatokat, segítségével, 
munkájával hozzájárul a programok, események sikeres 
megvalósításához. Tartósan magas színvonalú munkájáért 
adományozzuk számára a közszolgálatért járó díjat. 

   
Karkusné Dósa Zsuzsanna 

1973. április 5-én, 
Szolnokon született, 
a család második 
gyermekeként. Álta-
lános iskolai tanul-
m á n y a i t 
Jászladányon végez-
te, majd a Tiszaparti 
Egészségügyi Szakkö-
zépiskolában érett-
ségizett. 1994. július 
7-én diplomázott 
Szegeden, a Szent-
Györgyi Albert Or-
vostudományi Egye-
tem Főiskolai Kará-
nak Védőnői Szakán. 
Élete egyik legboldo-

gabb napja 1995. június 24., amikor is házasságot kötött 
Karkus Mihállyal, majd 1997. július 18-án megszületett 
gyermekük, Fanni. 1994. szeptember 1-től kezdődően, 27 
éve folyamatosan Jászladány Nagyközség Önkormányzatá-
nál látja el a védőnői feladatokat a gyermekek és szülők 
megelégedésére. Bármikor bizalommal fordulhatnak hozzá 
tanácsért, mindig higgadtan és megnyugtatóan ad választ. 
Nemcsak a munkáját teljesíti, hanem elhivatottsággal vég-
zi a feladatokat. A kötelező feladatellátáson túl mindig 
részt vesz a helyi egészségnevelő programok megvalósítá-
sában, ezzel is szolgálva, hogy a jövő generációjának 
egészségtudatosabb életét segítse. Fokozott figyelmet for-
dít a halmozottan hátrányos helyzetű családban élők 
egészséges fejlődésének segítésére. Számára a gyermekek 
és a kismamák, egészsége a legfontosabb. Munkáját lelki-
ismeretesen, magas szakmai színvonalon, empatikusan, 
hivatástudattal végzi. Munkáját nagyfokú szakmai igényes-
ség jellemzi. Kiemelkedően magas teherbírású dolgozó, 
rendkívül hatékonyan oldja meg a rábízott feladatokat. 
Rugalmas munkája nélkülözhetetlen a mindennapokban. 
Jó kapcsolatot tart az orvosokkal, egészségügyi személy-
zettel, az Önkormányzattal, segíti a felmerült problémák 
megoldását, tapasztalata, felkészültsége miatt tisztelik és 
szeretik munkatársai. Zsuzsa a gyerekek, a szülők, a hozzá-
tartozók, a lakosok visszajelzései alapján szakmai, erkölcsi, 
etikai szempontból az egészségügyi szakma iránti elhiva-
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 gal, az emberekhez méltó tisztelettel, szeretettel és meg-
becsüléssel látja el a feladatait. Példamutató munkája min-
taként szolgál mások számára is. 

   
Tolvajné Tolvaj Judit  

1976.01.18-án szüle-
tett 4 gyermekes 
családban legkisebb-
ként. 1996.10.12-én 
kötött házasságot 
férjével, Csabával. 
2000.08.04-én szü-
letett meg közös 
gyermekük, Dávid 
Csaba. 1994 óta 
Jászladányon dolgo-
zik a köz szolgálatá-
ban különböző mun-
kakörökben: előbb 
közhasznú munka-
vállalóként, majd 
1997 óta a települé-
sen működő szociá-

lis központban házi-gondozásban kezd dolgozni szakkép-
zetlen munkavállalóként. Judit egész életében fontosnak 
tartotta a harmonikus családi háttér biztosítása mellett, a 
saját szakmai fejlődését, éppen ezért a szociális ranglét-
rán, folyamatosan szerezte meg az újabb és újabb végzett-
ségeket. 2005-ben munka és család mellett elvégezte és 
kitűnő minősítéssel sikeres vizsgát tett szociális gondozó 
és ápoló képzésből. 2009-ben a Jászladányi Gimnáziumban 
érettségizett. Szorgalmának, talpraesettségének és a mun-
kája iránti elhivatottságának köszönhetően 2016. július 1-
től az újonnan létrehozott Ozoróczky Mária Szociális Köz-
pont, Alapszolgáltatások vezetője lett. 2017-ben örömmel 
vállalta és végezte el a szociális szakgondozói felsőfokú 
szakképesítést. 2019-ben Budapesten a Semmelweis Egye-
tem Vezetőképzésén, 2020 szeptemberében gerontológia 
szakápolói képzésben vett részt és tett sikeres vizsgát. A 
szociális alapszolgáltatások keretében kerülnek ellátásra a 
település idős, demens, fogyatékkal élő rászorult szemé-
lyek. Az alapszolgáltatások keretében szociális étkeztetést, 
házi segítségnyújtást és idős, demens személyek nappali 
ellátását végzik a kollégák Judit vezetésével és koordinálá-
sával. Munkája során megismerte Jászladány település 
idős és segítségre szoruló lakosságát. Fontosnak tartja, 
hogy folyamatosan képezze magát, új ismereteket szerez-
zen, hiszen munkája során folyamatosan hasznosítani tud-
ja. Lelkiismeretes munkájának köszönhetően a Covid-19 
járvány idején is a településen élő idős emberek ellátását 
maximálisan szervezte a kollégáival együtt. Ő és munkatár-
sai a járvány ideje alatt nagyon sok idős, fogyatékkal élő 
ember támaszai voltak. Judit szakmai, erkölcsi, etikai 
szempontból a szociális szakma iránti elhivatottsággal, az 
idős, rászoruló emberekhez méltó tisztelettel, szeretettel 
és megbecsüléssel látja el a feladatait. Kiváló közösségi 
ember, a kollektíva oszlopos tagjaként, szabadidejét felál-

dozva vesz részt intézményi és települési rendezvényeken. 
Példamutató munkája mintaként szolgál mások számára is. 

   
Dr. Nagy Ernő Róbert r. alezredes 

1980.01.19-én szüle-
tett. Ma 15 éve an-
nak, hogy házassá-
got kötöttek Orso-
lyával, mely házas-
ságból két gyerme-
kük született 2007-
ben Ernő Erik és 
2011-ben Nimród. 
Hivatásos szolgálatát 
1999. július 1-én 
kezdte a Pest Me-
g y e i  R e n d ő r -
főkapitányság, Érdi 
Rendőrkapitányság, 
K ö z r e n d v é d e l m i 
Osztály állományá-
ban járőri beosztás-

ban. 2004. július 7-től a Komárom-Esztergom Megyei 
Rendőr-főkapitányság, Rendészeti Igazgatóság, Közleke-
désrendészeti Osztályon vizsgálói, helyszínelő majd elő-
adói és főelőadói beosztásban látta el feladatait. 2005-ban 
végzett a Rendőrtiszti Főiskola közlekedésrendészeti sza-
kán 2007. június 1-től a Tatabányai Rendőrkapitányság, 
Közlekedésrendészeti Osztály, Helyszínelő és Balesetvizs-
gálói Alosztály alosztályvezetője. 2008. március 1-től a Ko-
márom-Esztergom Megyei Rendőr-főkapitányság, Rendé-
szeti Igazgatóság, Autópálya Alosztály alosztályvezetője, 
majd 2013. február 1-től a Forgalomellenőrző Alosztály 
alosztályvezetője lett. 2014. február 1-ei hatállyal áthelye-
zését kérte a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-
főkapitányság, Rendészti Igazgatóság, Közlekedésrendé-

szeti Osztály, Forgalomellenőrző Alosztály állományába 
alosztályvezetői beosztásba. 2016. évben a Széchenyi Ist-
ván Egyetem, Jogtudományi Karán jogász egyetemi okleve-
let szerzett. A Szolnoki Rendőrkapitányság, Közlekedésren-
dészeti Osztály vezetői feladatait 2016. november 1-től 
megbízással, 2018. május 1-től kinevezéssel látta el. A Jász-
berényi Rendőrkapitányság kapitányságvezetői feladatai-
nak ellátását megbízással 2019. november 1-től kezdte 
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Megyei szintű elismeréseknek örülhettünk 

meg, 2020. május 1-i hatállyal kinevezésre került. Szakmai 
feladatait huzamos idő óta magas szinten, a szolgálati 
rendhez és fegyelemhez igazodóan látja el. Fegyelmezett, 
őszinte, határozott vezető, szakmai munkájára a pontos-
ság, a szorgalom és az igyekezet jellemző. Pályafutása so-
rán több esetben került jutalmazásra eredményes és ma-
gas szintű munkavégzése miatt. Három alkalommal rend-
fokozatában soron kívül lépett elő, 2019. március 15 óta 
alezredes. Szabadidejében is elkötelezett rendőrtisztként 
él és képviseli a szervezetet. A képviselő-testület ezzel a 
díjjal szeretné megköszönni a Jászladányért végzett mun-
káját. Az elmúlt években, nem volt még dolga a képviselő-

testületnek ilyen kapitánnyal, aki meghallotta a testület 
kérését, és reagált is arra. Problémák vannak, és mindig 
lesznek is, de azt tapasztaljuk, hogy Kapitány Úr törekszik, 
valamennyi probléma megoldásra. Ezúton is köszönjük, 
hozzánk való segítő szándékát! 

   
Az ünnepélyes pillanatokat állófogadás követte, ahol Bagi 
Zsolt Alpolgármester Úr pohárköszöntője után zenés mű-
sorral, majd a Jászapáti Hétszínvirág Táncegyüttes néptán-
cosainak fellépésével kedveskedtek a meghívott vendé-
geknek. Gratulálunk a díjazottaknak! Munkájukhoz, életük-
höz további sikereket és egészséget kívánunk!   Szerkesztő 

2021-ben nem csupán településünkön adtak át díjakat, 
de, ahogyan az minden évben történik, augusztus 20-hoz 
közeli időben osztják ki a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Önkormányzat kitüntető díjait is, amelyre 2021. augusz-
tus 18-án, szerdán került sor Szolnokon a Megyeháza 
dísztermében. Idén 14 kitüntető díjat és címet adomá-
nyoztak, és összesen 54-en részesültek elismerésben ezen 
a napon. Ők azok a személyek, közösségek, akik és ame-
lyek tevékenységükkel a megye fejlődését segítették, érté-
keinek növelése érdekében kiemelkedő eredményeket 
értek el. Jászladány település minden lakóját büszkeséggel 
töltheti el, hogy 2021-ben „Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Pedagógiai Díjban” részesült: Lajosné Kiss Klára a 
Jászladányi Óvoda és Bölcsőde óvodavezetője, illetve 
„Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Testnevelési és Sport Díjat” 
kapott: a Jászladányi Egyetértés SE Darts Szakosztálya. Az 
elismeréseket Hubai Imre, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Közgyűlés elnöke és Borbás Zoltán, a megyei közgyűlés 
alelnöke, valamint Rentzné dr. Bezdán Edit megyei címze-
tes főjegyző adták át. A díjazottaknak szívből gratulálunk! 
Sikereket és egészséget kívánunk további munkájukhoz, 
életükhöz! 

   
Lajosné Kiss Klára  

1972-ben született. Már kisgyermekként megfogalmazó-
dott benne, hogy óvónő szeretne lenni, ezért az általános 
iskola után középiskolai tanulmányait a Tiszaföldvári Óvó-
nőképző Szakközépiskolában folytatta. Gyakorlati idejét a 
Rákóczi úti óvodában töltötte, s az érettségi után 1991. 
július 1-én itt kezdte meg e szép hivatás gyakorlását. Kez-

dő óvónőként sokat tanult idősebb munkatársaitól, és leg-
jobb tudása szerint igyekezett elősegíteni a gyermekek 
fejlődését. 3 év munka után jelentkezett a Szent István 
Egyetem Pedagógiai karára és 1996-ban Óvodapedagógusi 
diplomát szerzett. 2011-ben intézményvezető helyettes-
nek választották meg, másodmagával. 2013 júniusában 

megszerezte második diplomáját a Szent István Egyetem 
Pedagógiai Karának, Vezető Óvodapedagógus szakán. 
Ugyanazon év augusztusban átvette az intézményvezetői 
feladatokat. Igen mozgalmas évek következtek számára. 
Egyesítésre került az óvoda és a bölcsőde, így vezetői fel-
adatai megduplázódtak. Intézményvezetői feladatai mel-
lett óvónőként is résztvesz az óvodai élet mindennapjai-
ban. Óvónőként mindig arra törekszik, hogy a rábízott 
gyermekekkel szeretetteljes, nyugodt és biztonságot nyúj-
tó kapcsolatot alakítson ki. Minden gyermek egyforma és 
egyenlő számára, bármilyen környezetből is érkezzen. Él-
ményekben gazdag óvodai életet biztosít a gyermekek szá-
mára. Az intézményben dolgozókra csapatként tekint, is-
meri kollégái jó és rossz tulajdonságait. Munkatársai szá-
míthatnak rá, szeretik és tisztelik. Munkájukat elismeri, 
ösztönző és bátorító szavai sokszor lendítik át őket egy-egy 
nehéz pillanaton. A felmerülő problémákra közösen keres-
nek megoldást. Pedagógusként és vezetőként feladatait 
maximális energiával látja el. Sokszor többet vállal, mint 
amennyit szükséges lenne. Mindig készen áll az új módsze-
rek elsajátítására, és arra, hogy újat tanuljon, továbbfej-
lődjön abban, amit csinál. Szívesen részt vállal a település 
által szervezett rendezvényeken, legyen szó az óvodások 
műsoráról, testvértelepülés vendéglátásáról. Kiemelkedő, 

Fotó: Kiss János 
Forrás: szoljon.hu 
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példamutató munkája elismeréseként méltó a „Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Díjra”. 

   
Jászladányi Egyetértés SE Darts Szakosztálya 

A darts szakosztály tagsága 1999-ben jelezte csatlakozási 
szándékát a Jászladányi Sportegyesülethez. A kérelmük 
pozitív elbírálásban részesült, így azóta törekszenek a helyi 
és környező települések fiataljainak lehetőséget biztosítani 

a szabadidő kulturált eltöltéséhez. Jelenleg 18 versenyző 
alkotja a csapatot, valamint további 10-15 játékot kedvelő 
tagja van a heti edzéseknek. A szakosztály vezetői és játé-
kosai havi szinten rendeznek versenyt a szövetség Steel 
Magyar Darts Liga versenysorozatában, ahol az országban 
szinte egyedülállóként lehetőséget biztosítanak a mozgá-
sukban korlátozott, kerekes székes versenyzőknek a sport-
ág kipróbálására, alkalmazására. Az egyesület, ezen belül a 

szakosztály támogatását segítő, önkormányzatunk által 
biztosított teremben szintén akadálymentes közlekedés 
lehetősége biztosított így a környező klubok közül kiemel-
ten magas látogatottságnak örvendenek a versenyeik, ahol 
a nagyobb városok játékosai mellett a környező települé-
sek darts-ot kedvelő játékosai vesznek részt a küzdelmek-
ben. A csapat tagjai évről évre elindulnak a Magyar Darts 
Szövetség által szervezett versenyrendszerekben: Steel 
Nemzeti Bajnokság, Steel Magyar Kupa, Steel Magyar 
Darts Liga, Steel Nemzeti Csapatbajnokság. A csapat fel-
nőtt korú versenyzői csapatban a Nemzeti Bajnokság III. 
osztályában képviselik Jászladány település színeit, ahol 
már sikerült az országos II. osztályba is eljutni, ami nagy-
községi szinten rendkívül elismerésre méltó, hiszen az or-

szág vezető csapatai mellett sikerült helytállniuk. Egyéni 
eredmények tekintetében az ország közel 1500 igazolt ver-
senyzője közül többen is az ország legjobb 64 versenyzője 
között tudhatják magukat. Az igazán kiemelkedő eredmé-
nyeket az utánpótlás kategóriában tudták elérni, ahol a 
klub gyermekkorú versenyzője Szőke Péter ért el bajnoki 
helyezéseket. Kiemelkedő, példamutató munkájuk elisme-
réseként méltók a „Jász-Nagykun-Szolnok Megyei  
Testnevelési és Sport Díjra”.  

* * *  
(Cikkünkben, a díjátadás pillanatait megörökítő felvételek 
forrásaként a Szoljon.hu oldalán, illetve a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Önkormányzat közösségi oldalán  
megjelent fotók szolgáltak.) 

Sz. 

Újra együtt ünnepelhettük Államalapításunkat 

Fotó: Kabát Róbert 
Forrás: JNSZ Megyei önkormányzat 

2021. augusztus 19-én a „Jászladány Közszolgáltért dí-
jak”ünnepélyes átadásával egybekötve emlékezett tele-
pülésünk Szent István királyra, és államalapításunkra. A 
délután négy órakor kezdődő szentmise keretében, ame-
lyet főtisztelendő Strahl Péter plébánia kormányzó muta-
tott be, történt az új lisztből sütött kenyerek megáldása is. 
A szertartást követően a korábban kitűntettek Bertalan 
János emeritus Jászkapitány úr és feleségét, valamint a 
Jász Asszonyokat követve vitték át a megszentelt kenyere-
ket a Szent István parkba, ahol a megemlékezés felemelő 
pillanataira került sor. Az ünnepségen a Himnusz hangjait 
követően Fejes Katica és kísérőjének műsorában gyönyör-
ködhettek, majd főtisztelendő Péter atya megáldotta a 

nemzeti színű szalaggal átkötött, kiscipókat, amelyek a 
parkban fehér leplek alatt várták, hogy kiosztásra kerülje-
nek az ünnepség végén. A szentelést követték Bertalanné 
Drávucz Katalin településünk polgármesterének ünnepi 
szavai. A településünk vezetője beszédében elmondta, 
hogy a járvány szorításának enyhülésével lehetőséget kap-
tunk, hogy újra együtt ünnepelhessünk, egyúttal hangsú-
lyozta azok fontosságát is, hiszen, ahogyan fogalmazott: 
„kellenek az életünkben az ilyen ünnepnapok, hogy megáll-
junk egy-egy pillanatra a hétköznapok rohanásában, s át-
gondoljuk saját életünket, tetteinket is.” – majd kitért ál-
lamalapító Szent István királyunk személyének jelentősé-
gére, történelmi nagyságára – „Szent István annak idején, 



bő ezer évvel ezelőtt, bátor volt, elhivatott és kitartó ab-
ban, amit elkezdett, és aminek eredményeként ma itt 
élünk a Kárpát-medencében, Európa szerves részeként. 
Szent István bátor volt, mert nem félt a változástól, és mer-
te új útra – a kereszténység útjára – vinni a népét. Elhiva-

tott volt, mert megérezte a történelmi pillanatot: a ma-
gyarság csak úgy maradhat életben a keresztény Európa 
közepén, ha ő következetesen levezényli a változásokat. És 
kitartó is volt István, mert nem hagyta magát eltántorítani 
az új, a jónak ígérkező úttól. Az eredményt látjuk: a bő 
ezeréve létrejött államalakulat ma is áll, a magyar nemzet 

pedig ma is él, virul. Szent István elvégezte azt, amire elhí-
vást kapott Istentől. De vajon mi hogy állunk a saját hiva-
tásunkkal e Földön? Mert hiszem, hogy van, 
mindannyiunknak, legfeljebb nem veszünk tudomást róla. 
A szent istváni elhíváshoz képest persze aprók, hétköznapi-
ak, jelentéktelennek tűnők csupán – de nem azok. Hiszem, 
hogy mindannyiunknak van dolga ezen a világon, s csak az 
a kérdés, hogy ki hogyan sáfárkodik a saját elhívásával. 
Ezek az ünnepnapok, arra is jók lehetnek számunkra, a tör-
ténelmi nagyjaink tetteinek árnyékában, hogy megállva a 
hétköznapi rohanásban, megvizsgáljuk: mi vajon hogy ál-
lunk a saját életünkkel? Megtettünk-e vajon eddig min-
dent, amit Isten, vagy a Sors – kinek-kinek a hite, meggyő-
ződése, világlátása szerint – feladatul szabott számunkra? 
Az őszinte válaszok nemcsak a saját életünket vihetik elő-
rébb, hanem a közösség életét is. Végezetül, szeretném 
ideidézni Assisi Szent Ferenc ismert imájának első néhány 
sorát. Talán nem lesz haszontalan útravaló tőle, amikor 

majd az ünnepi csendességben a saját dolgainkkal foglala-
toskodunk egy kicsit: »Uram, adj türelmet, hogy elfogad-
jam, amin nem tudok változtatni, adj bátorságot, hogy 
megváltoztassam, amit lehet, és adj bölcsességet, hogy a 
kettő között különbséget tudjak tenni.« Szent Ferenc sza-
vait, majd a Szózat hangjait követően került sor a szentelt 
kenyerek megszegésére, amelyben a Jászladány Közszolgá-
latáért díjjal kitüntetettjei segédkeztek. A megjelent ven-
dégek pedig mindannyian megkóstolhatták az új lisztből 
sütött kenyeret, Jászkapitány úr és felesége, valamint a 
Jász asszonyok mindenkit a kiscipóval is megkínáltak, így az 

otthonmaradottak is megízlelhették milyen kenyér készült 
az új lisztből. Az ünnep fénye természetesen nem lehetne 
teljes azok nélkül a segítők nélkül, akik áldásos tevékeny-
ségüket a háttérből végzik. A szervezők szeretnének köszö-
netet mondani: Tóth Gabriellának a Jászladányi Sütőipari 
Kft. vezetőjének nagylelkű felajánlásáért és az üzemben 
dolgozó pékeknek, hogy ezen a napon szebbnél-szebb ke-
nyereket és cipókat kóstolhattak az ünnepség résztvevői. 
Bertalan János emeritus Jászkapitány úrnak és feleségé-
nek, településünk Jász Asszonyainak, hogy megjelenésük-
kel emelik az esemény fényét és minden alkalommal tevé-
kenyen segítik a rendezők munkáját. A Lali Virág és Aján-
dék dolgozóinak a park ünnepi díszbe öltöztetéséért. A 
Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola közösségének, a 
Szent István-park rendezéséért, amely így a legszebb díszé-
ben fogadhatta a kilátogatókat. A NÜVI dolgozóinak a dísz-
letek szállításáért, a művelődési ház munkatársainak a 
szervezésért és a diákmunkásoknak, aki mindenben segí-
tették a rendezők munkáját. Az ünnepélyes pillanatokat 
követően este nyolc órakor egy nagyszabású koncert vette 
kezdetét, amely a karantén óta az első ilyen nagyszabású 
esemény volt Jászladányon. A fellépők között üdvözölhet-
tük a RetróZónát, amely Republic dalokkal idézte meg a 
legendás zenekart és a dallamok szárnyain Cipő alakja is 
felsejlett mindazok számára, akik a zenekert szerették. Ezt 
egy csodálatos tűzijáték követte, amely sokak szerint szeb-
ben festette be az éjsötét égboltot, mint amely Szolnokon 
volt látható. A The Balkán Fanatik zenéjére sokan látogat-
tak ki a központba, majd végezetül az AudioRide szórakoz-
tatta a legkitartóbbakat. A „Generációkon át…” koncertjei-
nek köszönhetően apró lépésekkel, de újra visszatalálunk a 
pandémia előtti életünkhöz.                 Sz. 
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Felmerült bennem a közelgő Szent István ünnep alkalmá-
ból a kenyérsütés gondolata. Nem sokat tétovázva, felke-

restem Zanáné Krizsán Évát legyen társam ebben. Öröm-

mel és nagy lelkesedéssel nekiláttunk az esemény meg-
szervezéséhez. Hogy ne legyünk a régi szép idők feleleve-
nítésében egyedül, ezért vendégeket is hívtunk. Amíg a 
kemence megfelelő hőfokra való fűtése történt, addig a 
vendégek előkészítették, (dagasztották, formázták) a sü-
tésre váró kenyereket. Míg a kemencében a kenyér sült, 
addig az idősebb vendégek gyermekkori kenyérsütésről 
való emlékeiket idézték, a jelen lévő fiatalok szívesen hall-
gatták a történeteiket. A vendégek között voltak gyerme-
kek is, akiket interaktív módon bevontuk a kenyérlángos 
elkészítésébe is. Úgy gondolom, jó hangulatban telt el a 
délután és bízom benne, hogy lesz folytatása a háznál sü-
tött kenyér készítésének, még akkor is, ha nem Szent Ist-
ván ünnepére készülünk. Köszönöm Zanáné Krizsán Évá-
nak és a megjelent vendégeknek az aktív részvételt.  

Vincze Dániel 

Amikor két gondolat összetalálkozik 

Szent István napi kenyérsütés 
A Helytörténeti Kör életéből 

Amikor két gondolat összetalálkozik – általában jó dolog 
sül ki belőle!?! Jelen esetben finom kovászos kenyér „sült 
ki belőle”! Vincze Dániel és Zanáné Krizsán Éva gondoltak 
egyre: kemencében sült kenyér lenne jó ebédre(!?!), de 

vacsorára sem rossz!?! Évike csodás kenyereit rendre 
posztolja a közösségi oldalon, hogy csak úgy csorog az 
ember nyála oly mesések. Addig „csorgattam a nyálam” 
én is, míg nem megkérdeztem -, van-e ennek a kenyérnek 
nap, mind nap gazdája, lehetne-e belőle megvásárolni!?! 
Láss csodát – másnap már asztalunkon gőzölgött Évike 
finom barnára sült, tetején virágmintás, két kilós, kovászos 
kenyere. Azzal a lendülettel, ahogyan házhoz szállította – 
meginvitált a helytörténeti kör szervezésében rendezendő 
kenyérsütésre. A rendezvényre augusztus 17-én Vincze 
Dani otthonában került sor. Amikor megérkeztem a tűz 
már dorombolt a hagyományos búbos kemencében. Ter-
mészetesen előkészített kovászok és félig kelt tészták fo-
gadtak – hiszen a művelet nem kis időt vesz igénybe. Gya-
korlatilag, sokat próbált háziasszonyként mondhatom 24 
órás elfoglaltság a kovászt és a tésztát 
„dédelgetni”.Szaporodtak az érdeklődők is, akik a kenyér-
sütés rejtelmeivel közelebbről akartak(tunk) megismer-
kedni, esetleg egy-egy fogást, trükköt elsajátítani, netán 
egy jó kis kenyérreceptre szert tenni. Bátor vállalkozók 

kipróbálhatták a ragacsos tésztát dagasztani, hajtogatni, 
formázni. A környezet és a társaság nagyon is alkalmas 
volt nosztalgiázni. Elmondhatjuk, ritkán, kevés helyen ta-
lálkozunk már igazi búbos kemencével, amely a gyermek-
korunkat idézi. Kinek a sut, kinek a kuckó hozta vissza régi 
élményeit. Találgattuk a kemencéhez tartozó eszközöket, 
hogy is hívják, keresgettünk emlékeink között hogyan volt, 
amikor anyáink a fateknőben egy hétre való kenyeret da-
gasztottak –, talán azon az éjjelen nem is aludtak, mert 
hajnali kettőkor már kellett a kovászt etetni!? Közösen 
felidéztük, hogy gyermekként milyen kíváncsian vártuk, 
hogy kisüljön a kiscipó, amit meg lehetett szegni és emlé-
keztünk az érzésre, amikor a zsír beleolvadt a meleg ke-
nyértésztába –, ma is szívesen fogyasszuk hasonlóan. A 
különbség csak annyi, hogy a kereskedésben vásárolt ter-

mékek tele vannak különböző adalékanyagokkal. Modern 
korunk hozadéka. Pedig tudjuk, hogy a kenyérhez csak 
liszt, víz, só és kovász kell. Meggondolandó az egészségünk 
miatt. Mert tudod, HA EGÉSZSÉG VAN - MINDEN VAN! HA 
EGÉSZSÉG NINCS – A MINDEN, SEMMI! Nagyon kellemes 
délutánt töltöttünk együtt, gyakorlatilag minden résztve-
vőnek sikerült tapasztalatot szerezni. A gyakorlottaknak a 
kemencében való tüzelés, pontosabban annak hőfoka volt 
kihívás. Az érdeklődők finom kenyérlángos készítésében 
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vehettek részt, amelyet azután jóízűen el is fogyaszthattak. 
Minden tiszteletem Évikéé, hiszen a kovász olyan, mint a 
gyerek. Állandóan foglalkozni kell vele, dédelgetni, etet-
getni, nem is beszélve a kenyértészta dédelgetéséről, hi-

szen a kelesztési folyamatot nagyon sok minden befolyá-
solja. Az összetevők, a környezet, az időjárási viszonyok. A 
saját és a résztvevők nevében is köszönjük a szervezőknek, 
vendéglátónknak.           Bezzeg Gáborné 

Iskolai Hírmorzsák 

Balatonszemesen táboroztunk 
A Tanoda pályázat keretében a vezetőség döntése alap-
ján az idei tanévben Balatonszemesen táborozhattunk. A 
projekt segítségével 30 gyermek ingyenes táboroztatása 
valósult meg 2021. július 18-tól 21-ig. A célunkat, hogy 
tanulóink hasznosan töltsék a szünidőt és érezzék jól ma-
gukat, sikerült elérni. A négy nap folyamán végrehajtott 
mozgásos játékok és alkotó, kooperatív ügyességi felada-

tok, valamint élménypedagógiai játékok váltották egymást 
a strandolások között. A táborozók jól elfáradtak a sok 
programnak és a melegnek köszönhetően. A negyedik nap 
végére élményekkel gazdagon zártuk a tábort. Köszönjük a 
lehetőséget a fenntartónak és a megvalósító  
pedagógusoknak!                Seresné Lados Éva 

szakmai vezető 

Tanszercsomagok a gyermekeknek 
Az „Alapvető fogyasztási cikkek biztosítása szegény gyer-
mekes családok számára” című uniós projekt keretében a 
HH és a HHH tanulók az idén is ingyenes tanszer csomag-
ban részesültek immár 3. alkalommal. Augusztus 23-án a 

427 csomag az Önkormányzat segítségével meg is érkezett 
iskolánkba. A csomagok kiosztása augusztus 26-án 9:00-
12:00 óráig zajlott az iskolában a tankönyvekkel együtt. 

Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola Nevelőtestülete 
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Róma, hitünk bölcsője 

Egyházközösségünk életéből 

Akik önzetlenül, valamilyen tevékenységgel segítették a 
Római Katolikus Egyházközösség működését 
Jászladányon, Tiszasülyön, Besenyszögön, azok Strahl 
Péter atya szervezésében egy római zarándokúton vehet-
tek részt 2021. augusztus 9 és 13 között. Már az indulá-
sunk izgalmasra sikeredett, hiszen a 15-ből 10 főnek érvé-
nyes Covid-teszttel kellett rendelkeznie, de végül 
mindannyiunkkal felszállhatott a repülő. A Via del 
Casaletto mediterrán pompájában fogadott bennünket a 
tiszta, minden igényt kielégítő Szent István Zarándokház. A 
szállás gyönyörű kilátású terasza biztosított helyet a han-
gulatos éjszakai beszélgetésekhez, ahol a három település 
addig egymás számára szinte ismeretlen zarándokai kerül-
tek közelebbi ismeretségbe. Az olaszos vacsora, az olasz 
temperamentum, a szűk utcák, az addig sokunk számára 

csak művészettörténet könyvekből ismert történelmi hely-
színek teljesen elbűvöltek mindannyiunkat. Felemelő érzés 
volt azon a helyen állni, ahonnan a mindenkori pápa szavai 
jutnak el a világ minden részére. A Szent Péter Bazilika mo-
numentalitása, légköre megérintett bennünket. A Magya-

rok Kápolnájában Péter atya celebrálta a kedd reggeli 
szentmisét, amelyen áhítattal vettünk részt. A Római Ma-
gyar Akadémia kilátójáról beláthattuk egész Rómát, vala-
mint megtekinthettük idegenvezetőnk, Sándor atya, egy-
kori lakhelyét is. Ott állhattunk a Szent Lépcső tövében, 
ahol Jézus Pilátushoz ment, s láthattuk Szent Vérének nyo-
mait. Bár nem mondtuk ki, de mindannyiunk szívében 
megfogalmazódott a fohász. Az ottani tömegközlekedést is 
kipróbálhattuk, ugyanis a Lateráni bazilikához, vagyis a 

pápa címtemplomához busszal jutottunk el. Belülről is cso-
dás látványt nyújtott a 12 apostol szobra és az elbűvölő 
díszítmény. A következő nap reggelét máris Róma egyik 
leghíresebb épületénél kezdtük, a Colosseumnál. A lát-

ványtól mindenki szája tátva maradt, de időnk sem lett 
volna becsukni, ugyanis két lépéssel arrébb máris a Forum 
Romanum maradványait pillanthattuk meg. A hely, ame-
lyet a római lakosok egyáltalán nem kedvelnek, még, ha a 
kinézete lenyűgöző is. Hogy miért? – Mert az emlékmű II. 
Viktor Emánuel emlékére épült, aki az „egységes Olaszor-
szág” első uralkodója volt. Sokszor halhattunk a vizuális 
kultúra órákon a Santa Maria Maggiore-bazilikáról. A köny-
vekben is hihetetlen a gyönyörűsége, élőben pedig felül-
múlhatatlan. A pápa baldachinos oltára, az ez alatt lévő 
ereklyék, sírok, szentelt kegytárgyak és még sorolhatnám 
mi minden más. Elsétáltunk a híres szökőkúthoz, a Trevi-
kúthoz, amely a sok filmbeli szerepe miatt is elhíresült. A 

bevállalósabbak kívánságért cserébe aprópénzt is dobhat-
tak a kútba. Róma legelegánsabb utcájában, az utcazené-
szek muzsikájának dallamaira csodálhattuk meg az olasz 
márkákat bemutató üzleteket, a homokszobrokat és nem 
mellesleg a Spanyol-lépcsőt. Amikor azt hittük, hogy ennél 
több csodát egy nap már nem láthatunk, akkor jött velünk 
szembe a Pantheon. Ezen öt nap alatt sok csodát láttunk, 
az út legszebb hozadékának mégis hitünk megerősödését 
és az ott kialakult emberi kapcsolatokat tartjuk, melyek 
csak remélni tudjuk, hogy az idők folyamán tovább  
mélyülnek. 

Kiss Csongor József 

A Szent Péter-tér kora reggel.  

Szentmise a Szent Péter Bazilika, Magyarok Kápolnájában. 

Szent Péter láncai a San Pietro in Vincoli Bazilikában. 

A Trevi-kút vagyis a Fontana di Trevi. 
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A Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Komplex Telep-
program Jászladányon II. EFOP 1.6.2-16-2017-00035 szá-
mú projektje közreműködött 2021. augusztus 12.-én egy 
Bűnmegelőzési délután lebonyolításában. A programon 

részt vett a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-
főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya, a Jászberényi 
Rendőrkapitányság, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kö-
zösségi Foglalkoztató, a Jászsági Szenvedélybeteg-segítő 
Szolgálat, a Jászsági Kábítószerügyi Egyeztető Fórum, az 

„Impulzus” Egyesület, a helyi polgárőrség, valamint a te-
lepprogram Szülő klubja. Hasznos bűnmegelőzési tanácsok 
hangzottak el. Az érdeklődők játékos formában nyertek 
betekintést a közreműködő szervezetek munkájába 
(memóriakártya, puzzle és kifestő, ún. „részeg” szemüveg 
stb.). A rendezvényen a Belügyminisztériumból a projekt 
szakmai vezetője és a Büntetés-végrehajtás Országos Pa-
rancsnoksága is képviseltette magát. A projekt által nyúj-
tott DÍJMENTES SZOLGÁLTATÁSOK közül az aktuális jár-
ványügyi előírások betartása mellett is folyamatos, a pro-

jektbe bevontak 
részére (a telep-
program célja a 
szegregált lakókör-
nyezetben, Dohány 
utca és környékén, 
mélyszegénységben 
élő hátrányos hely-
zetű emberek tár-
sadalmi felzárkózá-
sának és integráció-
jának segítése): a 
fürdési szolgáltatás, 
mosási és szárítási 
lehetőségek, tanu-
lási készségek és 
képességek vizsgá-
lata Fazekas 

Sándorné és Fazekas Róbert közreműködésével. A jogi ta-
nácsadás, tanácsadó: dr. Tárai Éva, az adósságkezelési ta-

nácsadás, tanácsadó: dr. Tárai Éva, az iskoláskorúak felzár-
kóztatása, pedagógus: Seresné Lados Éva, valamint szülői 
klubbal, megvalósító: Danajka Istvánné segítségével. A 
telepprogram kapcsolódik a Nemzeti Népegészségügyi 
Központ 2021 szeptemberében Jászladányon megrende-
zésre kerülő szűrővizsgálatához is. A program iránt érdek-
lődők információért a szociális munkásokhoz (tel.: 30/868-
48-13) a Csillagpontban (Rákóczi út 12.), illetve a szakmai 
vezetőhöz fordulhatnak (tel.: 30/912-85-41). Várjuk az  
érdeklődőket! 

Nyitrainé Kiss Katalin 
szakmai vezető 

Aktualitások a Telepprogramban 
Telepprogram hírei 
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Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy az ebek kötelező  
veszettség elleni oltására az alábbi időpontokban kerül sor: 

2021. szeptember 9-én(csütörtökön) és  
szeptember 10-én (pénteken)  

1300-1700 óráig  
P Ó T O L T Á S R A  

szeptember 16-án ( csütörtökön) és  
szeptember 17-én (pénteken) 

1300-1700 óráig  
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                30/499-72-33 
MEZŐŐRÖK: 
 SZABÓ JÓZSEF            30/947-77-03 
 SZABÓ LÁSZLÓ            30/947-77-04 
RENDŐRSÉG:             57/ 454 - 003 
        vagy       30/207-01-59 
RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA        30/912-00-77 
TEMETKEZÉSI ÜGYELET          30/30-40-515 
        vagy       30/977-28-28 
JÁSZSÁGI SZENVEDÉLYBETEG-SEGÍTŐ SZOLGÁLAT: 
             03/630-164-23-11 
VÍZMŰ ÜGYELET            70/935-64-13 
KÖZTERÜLET FELÜGYELŐK         30/526-52-67 
VASÚTÁLLOMÁS              57/ 454 - 004 
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HAGYATÉKI ÜGYINTÉZÉS! 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy  
2021. február 1. utáni halálesetekkel  
kapcsolatos hagyatéki eljárások ügyintézője a 
J á sz la d á n y i  Po lgá r me st er i  H iv at a l b a n  
Drávucz Fanni. Az időpont egyeztetés a  
k ö v e t k e z ő  t e l e f o n s z á m o n  l e h e t s é g e s :  
        06-57 / 817-945 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
Születések: 
 Suki Ramóna Inez             2021.05.02. 
 Bagi Karina Vivien             2021.05.13. 
 Rigó Nara Bella              2021.05.17. 
 Váradi Kiara Melinda            2021.05.21. 
 Horváth Szebasztián             2021.05.22. 
 Szénási Gábor              2021.05.24. 
 Tóth-Mácsai Botond             2021.05.27. 
 Rácz Lorenzó               2021.06.06. 
 

Jó egészséget a babáknak és a mamáknak! 
 

Halálozások:  
 Zana Jánosné Turucz Erzsébet  Vadász u.    85 éves 
 Gara Mihályné Kecskés Borbála  volt jászladányi lakos 88 éves 
 Holló Ignác       volt jászladányi lakos 92 éves 
 Gyertyános Jánosné Tugyi Margit Tavasz u.    82 éves 
 Géczi Sarolta Margit     Bajcsy telep   66 éves     

Nyugodjanak békében! 

Rejtvény 

 

2021. szeptember 

REJTVÉNY SZELVÉNY 

A rejtvény megoldását kérjük az alábbi 
címre beküldeni: Nagyközségi József  
Attila Művelődési Ház és Könyvtár (5055 
Jászladány, Kossuth Lajos u. 110). 
 

Beküldési határidő: szeptember 27. 
 

Az júliusi számunk szerencsés  
nyertese: Majorné Vincze Katalin 
(Szászberek u.), aki a Ladányi Hírek fél-
éves előfizetését nyerte. Az előfizetés 
2021. szeptember és 2022. február kö-
zött érvényes Továbbra is buzdítjuk ol-
vasóinkat a rejtvényfejtésre! 

A Nyertesnek gratulálunk!  
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2021. szeptember Az ünnep pillanatai 
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2021. szeptember Becsöngettek a diákoknak 
É v n y i t ó  a  S z á s z b e r e k i  K o l p i n g  K a t o l i k u s   

Á l t a l á n o s  I s k o l a  J á s z l a d á n y i  T a g i n t é z m é n y é b e n  

É v n y i t ó  a  J á s z l a d á n y i  M ó r a  F e r e n c  
 Á l t a l á n o s  I s k o l á b a n  


